



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Gerencia de Gestão de Pessoas

ERRATA

Belo Horizonte, 19 de agosto de 2021.

O Diretor do Complexo Hospitalar de Urgência, retifica o local de assinatura de contrato, do resultado do chamamento emergencial 34/2021, devido a erro material.

Onde se lê:

Local para assinatura de contrato: ADC – Alameda Vereador Álvaro Celso, 100, sala 314

Leia se:

Local para assinatura de contrato: HJXXIII - Avenida Professor Alfredo Balena, 400, Santa Efigênia - Setor: Coordenação De Gestão de Pessoas (térreo)



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Vaz Godoia, Servidor(a) Público(a)**, em 20/08/2021, às 07:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Fabricio Giarola Oliveira, Diretor (a)**, em 20/08/2021, às 12:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **34053680** e o código CRC **AA631F4B**.

Gerencia de Gestão de Pessoas - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Av. Prof. Alfredo Balena, 400 - Bairro Santa Efigênia - CEP 30130-100 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2270.01.0003995/2021-24

SEI nº 34053680

Criado por [07075734679](#), versão 4 por [07075734679](#) em 20/08/2021 07:31:55.